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8_AE_A1_E4_B8_AD_E7_c44_71392.htm 一、单项选择题(下列

每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选

定的答案，按答题卡要求，用2b铅笔填徐答题卡中相应的信

息点。多选、错选、不选均不得分。) 1、企业投资一个大型

项目，向银行借入一笔钱，企业拟从该项目正式投产后（第

一年末）每年提取一笔偿债基金以归还10年后到期的1000万

元债务，若目前银行存款利率4％，（p/a，4％，10）

＝8.1109，（f/a，4％，10）＝12.006，问每年应提取的偿债基

金为（ ）。 a、108.53 b、123.29 c、83.29 d、94.49 2、关于经

营杠杆系数，下列说法不正确的是（ ）。 a、在其他因素一

定时，产销量越大，经营杠杆系数也越小 b、在其他因素一

定时，固定成本越大，经营杠杆系数越大 c、在固定成本趋近

于0时，经营杠杆系数趋近于0 d、经营杠杆系数越大，反映

企业的经营风险越大 3、某投资项目的净现值500万元，折现

率10％，项目计算为10年，其年等额净回收额为（ ）万元。

a、81.37 b、61.44 c、31.35 d、79.65 4、股份有限公司为了使已

发行的可转换债券尽快地实现转换，或者为了达到反兼并、

反收购的目的，应采用的策略是（ ）。 a、不支付股利 b、支

付较低的股利 c、支付固定股利 d、支付较高的股利 5、在上

月预算执行情况基础上来编制下月份预算的财务预算编制方

法是（ ）。 a、弹性预算 b、增量预算 c、滚动预算 d、零基

预算 6、下列属于投资与投机相同的地方为（ ）。 a、行为期

限的长短 b、两者的基本目的 c、两者承担的风险 d、两者的



利益着眼点 7、相对于公募债券而言，私募债券的主要缺点

是（ ）。 a、发行费用较高 b、流通性较差 c、限制条件较多

d、发行时间较长 8、企业为维持一定经营能力所必须负担的

最低成本是（ ）。 a、变动成本 b、混合成本 c、约束性固定

成本 d、酌量性固定成本 9、某项目在建设起点一次投入全部

原始投资额为2000万元，若利用excel采用插入函数法所计算

的方案净现值为500万元，企业资金成本率10％，则方案本身

的获利指数为（ ）。 a、1.1 b、1.15 c、1.265 d、1.275 10、下

列有关封闭型证券投资基金的表述正确的是（ ）。 a、没有

固定期限，投资人可随时向基金管理人赎回 b、在招募说明

书中要列明其基金规模 c、交易价格基本不受市场供求影响 d

、基金资产必须保持流动性，不可进行长期投资 11、下列项

目中，不属于现金持有动机中交易动机的是（ ）。 a、派发

现金股利 b、支付工资 c、缴纳所得税 d、购买股票 12、若某

企业近五年（1998至2002年）年末的所有者权益分别为1500万

元、1700万元、6800万元、9900万元、13600万元，则该企

业2002年的三年资本平均增长率为（ ）。 a、100％ b、397％

c、128％ d、68％ 13、当两项资产收益率之间的相关系数为0

时，下列有关表述不正确的是（ ）。 a、两项资产收益率之

间没有相关性 b、投资组合的风险最小 c、投资组合可分散的

风险效果比正相关的效果大 d、投资组合可分散的风险效果

比负相关的效果小 14、某企业向银行借款1000万元年利率6％

，半年复利一次。该项借款的实际利率是（ ）。 a、6.13％ b

、12％ c、3％ d、6.09％ 15、项目投资中所指的回收额是指（

）。 a、回收流动资金 b、回收固定资产余值 c、回收物料残

值 d、回收流动资金与回收固定资产余值之和 16、下列指标



的计算中，没有直接利用净现金流量的是（ ）。 a、内部收

益率 b、投资利润率 c、净现值率 d、获利指数 17、证券投资

中，证券发行人无法按期支付利息或本金的风险称为（ ）。

a、利率风险 b、违约风险 c、购买风险 d、流动性风险 18、下

列影响认股权证的影响因素中表述不正确的是（ ）。 a、换

股比率越大，认股权证的理论价值越大 b、普通股市价越高

，认股权证的理论价值越大 c、执行价格越高，认股权证的理

论价值越大 d、剩余有效期间越长，认股权证的理论价值越

大 19、企业在制定信用标准时不予考虑的因素是（ ）。 a、

同行业竞争对手的情况 b、企业自身的资信程度 c、客户的资

信程度 d、企业承担违约风险的能力 20、某投资中心投资额

为10000元，剩余收益2000元该企业预期最低投资报酬率为8％

。则该投资中心的投资利润率为（ ）。 a、8％ b、28％ c、20

％ d、25％ 21、下列有关盈余现金保障倍数计算正确的是（ 

）。 a、净利润/货币资金 b、经营现金净流量/净利润 c、净利

润/经营现金净流量 d、货币资金/净利润 22、计算资金边际成

本时需要利用的权数为（ ）。 a、账面价值权数 b、剩余价值

权数 c、市场价值权数 d、目标价值权数 23、如果市场投资组

合收益率的方差是0.002，某种资产和市场投资组合的收益率

的协方差是0.0045，该资产的β系数为（ ）。 a、2.48 b、2.25

c、1.43 d、0.44 24、下列哪种内部转移价格的好处是既可较好

地满足供应方和使用方的不同需要，也能激励双方在经营上

充分发挥其主动性和积极性。（ ） a、双重价格 b、市场价格

c、协商价格 d、成本转移价格 25、每股利润无差别点分析法

的弊端是（ ）。 a、被选定方案的每股利润小于其他方案 b、

决策方法未能考虑筹资风险因素 c、该方法重息税前利润与轻



净利润 d、各方案计算口径不一致 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


